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Az ú j esztendő első reggelén Máté evangéliuma mindig időszerű 
figyelmeztetésével köszöntöm egyházunk minden buzgó tagját: „Keressé-
tek Isten országát." Ezekben a szavakban benne van az evangélium 
örömüzenetének lényege, egész tartalma. 

Jézus szerint az Isten országa egy eszményi világ, a legfőbb jó, az 
értékek összfoglalata. Tudjuk azonban, hogy teljes megvalósítása gyarló 
emberi voltunkban lehetetlen. Ugyanakkor hitünk szerint, az evangélium 
parancsolatai értelmében annak megközelítéséért, az eddiginél jobb, bé-
késebb, magasabb rendű egyéni és közösségi élet megteremtéséért meg-
ingathatatlan istenhittel és nemzetiségi, felekezeti szempontokon felül-
emelkedő nemes lelkülettel szüntelenül munkálkodnunk kell. 

Ez több, mint négyszáz év óta a mi életeszményünk, mindennapi 
életünket, általános emberi magatartásunkat és cselekedeteinket kötelező 
erővel meghatározó életprogramunk. Egyházunk minden időben a lelki, 
szellemi és anyagi fejlődés, a szüntelen tökéletesedés hirdetője és cse-
lekvője volt. Ma is azok mellett áll minden becsületes igyekezetével, akik 
a haladó hagyományok szellemében a haladás és fejlődés, az eszményi 
világ, Isten országa hirdetői és munkálói. 

A tovatűnt esztendőben négy kiemelkedő jelentőségű esemény ha-
tározta meg egyházunk életét. 

1. Február 28 és március 1 napjain brassói egyházközségünkben zsi-
nati főtanácsi gyűlést tartottunk, amelyen felmértük egyházunk helyze-
tét, meghatároztuk az előttünk álló feladatokat, nagyszámú .lelkes gyü-
lekezet jelenlétében ünnepélyesen felavattunk 13 i f jú lelkészt. A hívek 
áldozatkészségével megújított templomban áhítatos érzések között hang-
zott az Isten országáról és a felebarát szolgálatáról szóló evangélium. 

2. Július utolsó napjaiban részt vettünk az Unitárius Világszövet-
ségünk Hollandiában tartott 24-ik kongresszusán, amely több mint nyolc 
évtizedes hagyományához híven újból erőteljes hitet tett a béke ügye, 
a népek közötti megértés, a szociális igazságosság, a szabadelvű, haladó 
szellemű vallásos emberek áldottabb jövőt építő tevékenysége mellett). 

3. Október 21 és november 11 között 15 Homoród menti egyház-
községünkben püspöki vizsgálatot tartottunk. Híveinkkel való közvetlen 
találkozásunk megható, hiterősítő és a jövő felé tekintve megnyugtató, 
lelkesítő, hitben, reménységben és szeretetben újjáteremtő áldott élmény 
volt. Jólesett megbizonyosodnunk híveink hithűségéről, az elődök iránti 
kegyeletéről és hálás tiszteletéről, evangéliumi lelkületéről, az új, szo-
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ciaüsta rend áldottabb jövőt építő tevékenységében való öntudatos rész-
vételéről és feltétlen élni akarásáról. 

4. November havában egyházközségi, egyházköri és egyetemes egy-
házi szinten részt vettünk az országunk elnöke, Nicolae Ceau^escu által 
kezdeményezett óriási méretű, egész népünket megmozgató béke- és 
leszerelési mozgalomban. Lelkészi értekezleteinken, Egyházi Képviselő 
Tanácsunk ülésén, valamint országunk fővárosában az összes romániai 
vallásfelekezetek által rendezett nagyszabású békegyűlésen hitet tettünk 
feltétlen békeakaratunkról. Ez utóbbi összejövetelen egyházunk nevében 
többek között ezeket mondottam: „Nekünk, lelkészeknek, egyházi és 
világi vezetőknek és egyszerű, öntudatos egyháztagoknak egyaránt a 
Hegyi Beszéd szózata értelmében: ^Boldogok a békességre igyekezők, 
mert ők Isten fiainak mondatnak*, békességre igyekezőknek, önmagunk-
ból a békesség, szeretet és jóakarat szellemét árasztóknak kell lennünk, 
hogy az Isten fiai és jézus tanítványi elnevezést kiérdemeljük. Minden 
erőnk megfeszítésével dolgoznunk és imádkoznunk kell azért, hogy győz-
zön a béke nemes lelkülete a háború, a bosszú, a gyűlölet, iaz önzés és 
az erőszak szelleme felett, hogy a születőben levő ú j élet lehessen belát-
hatatlanul hosszú időre a békesség és szeretet számtalanszor megálmodott 
paradicsomi világa." 

Üjév reggelén tulajdonképpen semmi különleges dolog velünk és 
körülöttünk nem történik. Azt óhajtjuk folytatni, amit tegnap abbahagy-
tunk. Mégis ezen a napon, amikor egy pillanatra visszatekintünk és az 
ismeretlen jövő felé fordulunk, erőteljesebben, hangsúlyozottabban hang-
zik felénk az evangélium szava: „Keressétek Istennek országát." Mi 
pedig hitünkkel, áhítatunkkal és remíénységünkkel Isten, a mi Atyánk 
szüntelenül őrködő, végtelen és kifogyhatatlan jóságába, gondviselő sze-
retetébe kapaszkodva, imádkozunk hozzá, hogy segítsen minket abban, 
hogy ez év folyamán az eddiginél teljesebben az istenfiúi és jézustanít-
ványi nevezetre méltókká válhassunk, hogy egy lépéssel közelefbb jut-
hassunk az eszményi világhoz, Isten országához. Azért imádkozunk, 
hogy Isten, minden áldásnak adója áldja meg országunkat vezetőivel és 
minden állampolgárával; védje, oltalmazza egyházunkat a többi egyhá-
zakkal együtt; áldja, védje, oltalmazza híveinket, templomainkat, éle-
tünket. Áradjon ki áldása a világ minden békeszerető, jóakaratú em-
berére. 

A mi egy Istenünk szeretete, békessége és áldása nyugodjék meg 
mindannyiunkon, és adjon eredményekben gazdag újesztendőt. 

AZ UNITÁRIUS VILÁGSZÖVETSÉG TJJÉVI ÜDVÖZLETE 

Az IARF tagjainak szívből jövő jókívánságaimat küldöm az 1982. 
évre, és őszintén remélem, hogy ez az ú j esztendő boldogabb és jobb 
lesz az eddigieknél. 

Visszapillantva 198l-re, szomorúsággal töltöttek el mindannyiunkat 
a szerencsétlen események, viszályok szerte a világon. Ügy vélem azon-
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